
YouGov / Best For Britain Survey Results

Sample Size: 1020 London Adults

Fieldwork: 8th - 11th May 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Inner 

London

Outer 

London

Weighted Sample 1020 270 445 72 489 327 498 522 117 555 207 141 602 418 339 681

Unweighted Sample 1020 281 436 82 513 342 419 601 103 489 247 181 693 327 336 684

% % % % % % % % % % % % % % % %

Once the negotiations between Britain and the 

European Union over a Brexit deal have been 

completed, do you think there should or should 

not be a public vote on whether Britain accepts 

the deal or remains in the EU after all?

Should 49 18 69 68 68 21 51 46 49 57 39 28 52 44 55 45

Should not 33 66 18 22 18 63 35 32 19 26 46 56 33 34 26 37

Not sure 18 16 14 11 13 16 14 21 31 17 14 16 15 22 19 18

Vote in 2017 EU Ref Vote Gender Age Social Grade London Region
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